



# 中国8位顶尖棋手将集结浙江嵊州争霸“王中王”

新华社杭州2月24日电（记者方列）记者从浙江省围棋协会获悉，第一届“昂利康杯”中国·绍兴嵊州王中王围棋争霸赛将于3月在浙江省嵊州市落子。该项赛事邀请了包括最新版国内等级分排行榜前三名在内的8名中国顶尖棋手，堪称目前中国最高规格的围棋职业赛事。

据了解，本次赛事汇聚了2018年中国围棋重量级的世界冠军和全国冠军。参赛棋手分别是第23届三星杯世界围棋公开赛冠军得主柯洁、第23届LG杯世界棋王赛冠军得主谢尔豪、第一届天府杯世界职业围棋锦标赛冠军得主陈耀烨、第三届中国围棋棋圣战冠军得主连笑、第15届倡棋杯中国

围棋职业锦标赛冠军得主芈昱廷、第七届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛冠军得主檀啸、第20届阿含桐山杯围棋锦标赛冠军得主辜梓豪、2018浙江平湖当湖十局杯CCTV电视快棋赛冠军得主范廷钰。比赛将采用双败淘汰赛制。

参赛的8位棋手中，除陈耀烨是

80后棋手（1989年）以外，其他7位均为90后，其中，最年轻的是1998年出生的辜梓豪。柯洁、芈昱廷、连笑占据最新版国内等级分排行榜前三名，辜梓豪、范廷钰、陈耀烨则分列第四名、第七名、第九名。可以说，这个阵容代表了当前中国乃至世界棋坛的最高水平。



“坡会”是春节期间广西融水苗族自治县境内以苗族为主的多个少数民族聚会娱乐的民间传统节日，是展示绚丽多彩的苗族文化的主要窗口，长期以来受到国内外游客的青睐。“苗族系列坡会群”2006年入选第一批国家级非物质文化遗产名录。

近年来，融水充分利用民族风情浓郁、旅游资源丰富这一优势，创新旅游发展模式，将旅游业打造成为脱贫攻坚的重要产业支撑，让苗山群众走出了一条通过旅游扶贫促产业发展的致富路。2018年，全县接待国内外游客687.79万人，实现旅游总收入78.47亿元。过去两年，每年有近万人通过旅游实现脱贫摘帽。图为广西融水苗族自治县安陲乡大田村坡会上的苗族儿童。 新华社记者 黄孝邦 摄

## 《最强大脑》开启“1V1”对决 选手直面强者获观众赞叹

本报综合消息 本季江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》（简称《最强大脑》）中，来自国内顶尖高校、国际知名院校以及从全国网罗来的脑力非凡的学霸们，在2月22晚播出的节目里完成第二轮的较量。面对激烈的“1V1”对决，多名选手选择直面强者，他们的勇气和自信赢得了网友的赞叹。

在首期节目中，率先赢得挑战的张艺帅令观众印象深刻。但在“珍稀足迹”的项目挑战中，张艺帅出人意料地没有完成比赛，让网友十分惋惜。节目播出后，张艺帅在微博上表示：“对不起，让各位支持我的朋友们失望了，第二轮我真的开始有想法了，事实证明有想法真的不一定是好事，怀念第一轮那种紧张但没什么压力的感觉。”不过，王峰和韩雪选择了“复活”张艺帅，让粉丝们对他接下来的表现十分期待。

经过两轮“烧脑”比拼后，选手们突

然面临“1V1”对决，这也就意味着，这一轮的淘汰率高达50%。排名靠前的选手会如何选择自己的对手？是遇强则强，还是稳妥起见？让观众意外的是，多名选手选择直面强者，郜晟挑选的对手是自己心目中的最强者，白宇川选的是“从来没有赢过的对手”俞辰捷。虽然白宇川最后失利，但选手们的勇气和自信还是给观众留下了深刻的印象。有网友表示：“强者的追逐是向胜利靠近的路途，这种选择让人敬佩。相信带着这种信念，他们都会变得更强。”

对此，魏坤琳表示，“一战定胜负”几乎是对选手脑力、体力和心态的三重考验，“这其实也是今年《最强大脑》对选手的考量之一：在比赛的过程中，你要去观察别人到底有哪些长处，这样你才能比较顺利地找到合适的对手。正所谓知己知彼，方能百战不殆！”

（莫斯其格）

## 单板滑雪平行项目世界杯崇礼站 宫乃莹摘金实现突破

新华社张家口2月24日电（记者杨帆 张悦姗）2月24日，2018~2019国际雪联单板滑雪平行项目世界杯在河北省张家口市崇礼区云顶滑雪公园展开平行回转项目的争夺。女子选手宫乃莹摘金，为中国队实现该项目突破；男子方面，意大利选手贝格扎获得冠军；中国选手张宣获得第四名。

作为2022年冬奥会自由式滑雪与单板滑雪比赛场地，本赛季，云顶滑雪公园完成了冬奥规格的平行大回转赛道。此次世界杯比赛也吸引了来自12个国家的91位顶尖运动员参赛，不乏冬奥会奖牌得主和世锦赛冠军。

2月23日的平行大回转比赛中，中国队全军覆没，女队成绩也不理想，交出最好成绩的是止步16强的宫乃莹。不过24日的平行回转

比赛中，宫乃莹惊喜实现突破。

当天下午展开的女子项目中，中国队有臧汝心、宫乃莹两人进入16强。八分之一决赛中，臧汝心遭瑞士选手佐格淘汰，宫乃莹战胜波兰选手克鲁尔。四分之一决赛中，宫乃莹战胜了新西兰选手萨宾娜。半决赛中，面对德国名将约尔格，宫乃莹以0.16秒的优势涉险挺进决赛。

决赛中，宫乃莹迎战佐格，两人一路滑行未拉开距离，直到最后3个旗门才见分晓，宫乃莹最终以0.35秒的优势率先过线。

男子方面，张宣成为唯一进入16强的中国选手，最终第四名的成绩也实现了突破。此役意大利队收获颇丰，贝格扎战胜俄罗斯选手洛吉诺夫获得冠军，罗兰战胜张宣，为意大利队拿下一枚铜牌。

## 哈登身体不适缺阵 火箭客场战胜勇士

新华社华盛顿2月23日电（记者王集旻）在2月23日进行的一场美职篮（NBA）常规赛中，休斯敦火箭队核心哈登因为身体不适缺阵，不过这不妨碍火箭客场以118:112击败卫冕冠军金州勇士队，后者主场五连胜之势被终结。

到目前为止，哈登连续得30分或超30分的比赛场次已经达到32场。或许是身体有些疲劳，哈登在此前训练中伤到脖子，又有点感冒，本场比赛高挂免战牌。戈登和保罗搭档火箭后场，结果戈登手感火热贡献25分，其中包括4个3分球。保罗更是拿到23分和17次助攻，盘活全队进攻。两位前锋法里德和塔克也被激活，分别获得20分和18分。刚刚伤愈复出的中锋卡佩拉虽然只拿到8分，却贡献了15个篮板。

勇士队方面，杜兰特攻下29

分，库里25分、9个篮板、7次助攻，中锋考辛斯交出13分、14个篮板的两双战绩。但是状态慢热的勇士一开始就给自己挖了一个“大坑”，上来被火箭打了一个15:0，第一节以20:35落后，虽然勇士队一路苦苦追赶，但最终回天乏术。主帅科尔表示，火箭队从开局阶段就比勇士打得更强硬、更聪明。

“我们还是有很多改进余地，开局几分钟注意力不集中，被对手打得手忙脚乱。虽然过去几周我们赢了很多球，但是这场比赛还是暴露出问题。我们清楚自己的实力，还有些细节需要更仔细。”库里赛后说。

此战勇士还损兵折将，第四节前锋格林在防守时不慎踩到队友考辛斯的脚，伤到了左踝，表情痛苦。尽管赛后勇士队表示伤无大碍，但是短时间缺阵不可避免。